
Українська     (cm 4,5 X 7,4, в упаковці 6 шт., гідрогелева)
Опис виробу 
Опіки та подряпини є одними з найпоширеніших побутових травм, і в більшості випадків (опіки першого та другого ступеня, 
тобто якщо вони вражають епідерміс та поверхневу сторону дерми) їх можна лікувати за допомогою засобів для самолікування, 
таких як пов’язки на рани для опіків з технологією гідрогель. Гідрогель - це продукт на водній основі, який контактує з опіком, 
освіжає та заспокоює рану, знімаючи біль. Вологе середовище сприяє поділу клітин, заохочуючи та прискорюючи загоєння рани 
та поглинаючи рідини, що виділяються, тому рана залишається вологою, але не мокрою. Покращений поліуретановий шар є 
водонепроникним і діє як бар’єр проти бактерій, але пропускає потовиділення шкіри. М’яка гідрогелева прокладка захищає рану 
від ударів і тертя та забезпечує безболісне видалення, оскільки не прилипає до рани. Прозорість дозволяє контролювати рану та 
процес загоєння, а пластир діє як невидима друга шкіра, що забезпечує кращий естетичний вигляд.
Застосування
Очистіть місце опіку холодною водою протягом кількох хвилин і обережно висушіть. Накладіть пов’язку так, щоб гідрогелева 
подушечка повністю покрила опік, видаливши дві білі крильця та уникаючи контакту пальців з пов’язкою. Злегка натисніть на 
краї, щоб переконатися, що вони добре прилягають, а потім зніміть захисну паперову плівку з написом Farmac Zabban, 
починаючи з центру. Додатково натисніть на краї пов’язки, щоб вона добре та без складок прилягала до шкіри навколо рани. 
Пластир може залишатися на місці до 5 днів, але бажано замінити його раніше у разі навіть часткового відшарування або якщо 
він надмірно забруднений чи зношений.
Склад
Гідрогелева подушка, що містить чисту воду на клейкій поліуретановій плівці. Дерматологічно протестовано. Клінічно 
підтверджено. Без латексу.
Застереження
Використовуйте лише в нерозкритому пакеті. Не використовуйте при опіках третього або другого ступеня, які серйозно 
пошкодили дерму, або у разі інфікованих уражень. У разі надмірного почервоніння, подразнення або болю зверніться до  
лікаря. Зберігати в недоступному для дітей місці. Зберігати в прохолодному та сухому місці.
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У разі будь-якої несправності або погіршення характеристик та / або властивостей виробу, у разі будь-яких побічних наслідків 
споживачі повинні інформувати виробника та Державну службу України з питань контролю за лікарськими засобами та 
наркотичними середниками, проспект Перемоги, 120-А, Київ, 03115, Україна, електронна пошта: 
dls@dls.gov.ua, (ДЛС України, http: //www.dls.gov.ua/)

Символи зазначені на етикетці

одноразове застосування використати до : рік і місяць

метод стерилізаціїувага, дивися інструкції перед застосовуванням 

номер партії




